

муниципального округа **ЮЖНОЕ МЕДВЕДКОВО**

РЕШЕНИЕ

18.03.2021	$N_{\underline{0}}$	03/7-СД
------------	---------------------	---------

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Южное Медведково от 18 февраля 2021 года № 02/3-СД

В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 26 декабря 2012 года № 849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы», на основании обращения управы района Южное Медведково города Москвы от 16 марта 2021 года № 1-19-249/21 (вход. № 25-СД/21 от 16.03.2021), Совет депутатов муниципального округа Южное Медведково решил:

1. Внести в решение Совета депутатов муниципального округа Южное Медведково от 18 февраля 2021 года № 02/3-СД «О согласовании направления средств стимулирования управы района Южное Медведково города Москвы на реализацию мероприятий по благоустройству территории района Южное Медведково в 2021 году» следующие изменения:

пункт 1 решения после слов «на общую сумму **47 733 895,30 руб.**» дополнить словами «(в том числе за счет экономии средств 2020 года в сумме 1 752 100,21 руб., за счет средств 2021 года в сумме 45 981 795,09 руб.)».

- 2. Направить настоящее решение в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектуру Северо-Восточного административного округа города Москвы, управу района Южное Медведково города Москвы, в течение 3 дней со дня его принятия.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 4. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Южное Медведково www.yug-medvedkovo.ru.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Южное Медведково Иванова О.А.

Глава муниципального округа Южное Медведково

О.А. Иванов